
Αντί για ενίσχυση της δημόσιας υγείας, η
κυβέρνηση ενισχύει την αστυνομική
αυθαιρεσία και καταστολή

ΝΑΡ και νεολαία για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση Θεσσαλονίκης

Για άλλη μια φορά η απροκάλυπτη βία της Ελληνικής Αστυνομίας ήρθε στο προσκήνιο πριν
μερικές μέρες στον σιδηροδρομικό σταθμό της Θεσσαλονίκης. Ένας 19χρονος φοιτητής ανέβασε
το πόδι του στο μπράτσο μιας καρέκλας στην αίθουσα αναμονής, με έναν αστυνομικό να του λέει
αυστηρά να το κατεβάσει. Ο φοιτητής τον ειρωνεύτηκε και λίγο αργότερα οι αστυνομικοί τού επιτέθηκαν
και προσπάθησαν να τον ακινητοποιήσουν. Η αντίδραση του φοιτητή στην αναίτια επίθεση των
αστυνομικών απαντήθηκε με τρόπο που θυμίζει τις εικόνες ασφυξίας από παρόμοια περιστατικά στις ΗΠΑ.
Τον ξάπλωσαν στο πάτωμα της αίθουσας, τον ξυλοκόπησαν και τον έβρισαν, κρατώντας παράλληλα
κλομπ. Το περιστατικό έχει καταγραφεί σε βίντεο, που διέρρευσε στο διαδίκτυο.

Γίνεται ξεκάθαρο ότι δεν πρόκειται για μεμονωμένα περιστατικά συγκεκριμένων αστυνομικών
που κάνουν «κατάχρηση εξουσίας» προβαίνοντας σε τέτοιες βίαιες ενέργειες. Πρόκειται για ένα
σημαντικό κομμάτι της συνολικής στρατηγικής της κυβέρνησης ΝΔ κι όλων των προηγούμενων
κυβερνήσεων στα πλαίσια της Ε.Ε., δηλαδή την περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων κι ελευθεριών
του.

Είναι «φυσικό» μια κυβέρνηση που πετσοκόβει μισθούς, θεσπίζει «ωράρια-λάστιχο» για τους
εργαζόμενους και προβαίνει στη σταδιακή ιδιωτικοποίηση κάθε λαϊκής κατάκτησης να έχει ως
προτεραιότητα να είναι θωρακισμένη απέναντι στα ξεσπάσματα του λαού και στους δίκαιους αγώνες του
για τις ανάγκες και τα δικαιώματά του! Αυτή είναι η ουσία του καθεστώτος κοινοβουλευτικού
ολοκληρωτισμού, που δίνει το θράσος στην ΕΛ.ΑΣ. να προβαίνει σε ενέργειες όπως ο
ξυλοδαρμός του νεαρού φοιτητή, αλλά και η απρόκλητη, βίαιη καταστολή των διαδηλώσεων ενάντια
στο χουντικό νομοσχέδιο, οι προσαγωγές και παραπομπές σε δίκη μέχρι και μαθητών αγωνιστών, η
βάρβαρη δολοφονία του νεαρού αγωνιστή Βασίλη Μάγγου- όλα αυτά μέσα σε 2 μήνες.

Αντί να ενισχυθεί η δημόσια υγεία, ενισχύθηκε η αστυνομία (492 αστυνομικά στελέχη/100.000
κατοίκους και μόλις 68 γιατροί…, μόλις 567 διαθέσιμες Μ.Ε.Θ., ενώ ακόμη και προ-κορωνοϊού ήταν
αναγκαίες 2.000)! Τη συγκάλυψη αυτής της βαθιά ανεύθυνης κυβερνητικής πολιτικής έρχεται να φέρει σε
πέρας και η στοχοποίηση της νεολαίας από μεριάς της κυβέρνησης, της άρχουσας τάξης και των ΜΜΕ
τους ως «φταίχτη» για την εκ νέου εξάπλωση της πανδημίας.

Δε θα τους περάσει. Κάθε περιστατικό αστυνομικής αυθαιρεσίας και καταστολής θα παίρνει την
απάντηση που του αρμόζει από τον εργαζόμενο λαό και τη νεολαία, που μέσα από την ταξική τους
αλληλεγγύη και το κίνημα και με πολιτικό πρόγραμμα ανατροπής θα επιβάλουν σε κυβέρνηση, Ε.Ε. κι
ολιγαρχία τα συμφέροντά τους σε πλήρη μόρφωση, σταθερή δουλειά, υγεία για όλες/ους, ειρήνη μεταξύ
των λαών και δημοκρατικές ελευθερίες.
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